

Informazione Regolamentata n. 1130-16-2024

Data/Ora Inizio Diffusione 10 Aprile 2024 18:17:03

Euronext Milan

Societa': POSTE ITALIANE

Identificativo Informazione

Regolamentata

188834

Utenza - Referente : POSTEN03 - Fabio Ciammaglichella

Tipologia : REGEM; 3.1

Data/Ora Ricezione : 10 Aprile 2024 18:17:03

Data/Ora Inizio Diffusione : 10 Aprile 2024 18:17:03

Oggetto : Poste Italiane: modifica calendario eventi

societari 2024

Testo del comunicato

Vedi allegato



Posteitaliane

POSTE ITALIANE: MODIFICA AL CALENDARIO DEGLI EVENTI SOCIETARI PER L'ANNO 2024

Roma, 10 aprile 2024 – Poste Italiane S.p.A. informa che – a parziale variazione di quanto indicato nel comunicato stampa del 30 gennaio 2024 relativo al calendario degli eventi societari 2024 (che per i restanti contenuti relativi al prosieguo dell'esercizio è da intendersi confermato) – il resoconto intermedio di gestione al 31 marzo 2024 sarà esaminato dal Consiglio di Amministrazione della Società nella riunione del 15 maggio 2024, anziché l'8 maggio 2024.

Conseguentemente, anche la presentazione dei risultati del Gruppo Poste Italiane relativi al Q1-24 avverrà nella stessa data del 15 maggio 2024, anziché il 9 maggio 2024.

Per maggiori informazioni:

Poste Italiane S.p.A. Investor Relations Tel. +39 06 5958 4716

Mail: investor.relations@posteitaliane.it

www.posteitaliane.it

Poste Italiane S.p.A. Media Relations Tel. +39 06 5958 2097

Mail: ufficiostampa@posteitaliane.it

Fine Comunicato n.1130-16-2024

Numero di Pagine: 3